
Datos de Coyuntura del 11 al 17 de octubre de 2016 

 

11 de octubre de 2016 

1. RECUPERA TRUMP 2 PUNTOS TRAS DEBATE, Fuente: Reforma, Encuesta NBC News/ Wall 

Street Journal 

2. APOYAN LATINOS MÁS A OBAMA QUE A HILLARY, Fuente: Reforma, Encuesta Centro de 

Investigación Pew 

3. CAE INTERÉS LATINO POR VOTAR EN EU, Fuente: Reforma, Encuesta Centro de 

Investigación Pew 

4. CLINTON SUPERA A TRUMP POR 8 PUNTOS TRAS ESCÁNDALO POR VIDEO: SONDEO, 

Fuente: El Universal, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/11/clinton-supera-trump-por-8-

puntos-tras-escandalo-por-video-sondeo  

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX IDLES AT -12, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196253/economic-confidence-index-

idles.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

6. U.S. INVESTORS SAY LOW INTEREST RATES BETTER OF THEIR FINANCES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196271/investors-say-low-interest-rates-better-

finances.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

12 de octubre de 2016 

7. ESTE SERVICIO ES VITAL PARA EL 90% DE LOS MEXICANOS, Fuente: Excélsior, Informe 

Instituto Federal de Telecomunicaciones 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-12/78912 

8. AHEAD OF ELECTIONS, U.S. CONGRESS APPROVAL AT 18%, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196268/ahead-elections-congress-

approval.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

13 de octubre de 2016 

9. SI TE REGALAN 220 DÓLARES AL MES, ¿LOS GASTAS O LOS AHORRAS?, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Ipsos 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/si-te-regalan-220-dolares-el-mes-los-gastas-o-

ahorras.html  

10. MAYORÍA DE RUSOS QUIEREN QUE TRUMP GANE PRESIDENCIA DE EU: SONDEO, Fuente: 

El Universal, Encuesta Fundación Opinión Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/13/la-mayoria-de-los-rusos-

quieren-que-trump-gane-la-presidencia-de-eu  

11. TRUMP’S IMAGE SLIDES AMONG REPUBLICANS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196343/trump-image-slides-among-

republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

12. U.S. SATISFACTION REMAINS LOW HEADING UP TO ELECTION, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196388/satisfaction-remains-low-leading-

election.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

14 de octubre de 2016 

13. BAJAN CIFRAS DELICTIVAS, PERO VIVEN CON MIEDO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

14. POBREZA E INFORMALIDAD: LOS DOS GRANDES RETOS DE LAS MUJERES, Fuente: 

Excélsior, Informe OCDE, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI, CONEVAL 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-14/79023  

15. AMERICANS DIVIDEN ON PRIORITIES FOR CRIMINAL JUSTICE SYSTEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196394/americans-divided-priorities-criminal-justice-

system.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

15 de octubre de 2016 

16. LA TV ABIERTA SIGUE SIENDO LA REINA DE MÉXICO, Fuente; Excélsior, Informe Instituto 

Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-15/79059  

17. ¿CÓMO TENER UN FONDO DE EMERGENCIA SI ERES MILLENIAL? Fuente: Excélsior, 

Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-15/79057  
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16 de octubre de 2016 

18. HILLARY CLINTON, CANDIDATA MÁS POPULAR ENTRE LAS MUJERES: ENCUESTAS, 

Fuente: El Universal, Encuesta Wall Street Journal/NBC, CBS 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/16/hillary-clinton-candidata-

mas-popular-entre-las-mujeres-encuestas  

 

17 de octubre de 2016 

19. MANTIENE CLINTON VENTAJA SOBRE TRUMP, Fuente: Reforma, Encuesta The Washington 

Post / ABC News 

20. CONSUMERS’ HOLIDAY SPENDING ESTIMATE MATCHES RECENT YEARS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196508/consumers-holiday-spending-estimate-matches-

recent-years.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

21. ONE IN THREE U.S. WOMEN WORRY ABOUT BEING SEXUALLY ASSAULTED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196487/one-three-women-worry-sexually-

assaulted.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

11 de octubre de 2016 

 A dos días del debate entre Donald Trump y Hillary Clinton, el republicano obtuvo una ligera 

recuperación en su nivel general de apoyo, particularmente de los republicanos. La demócrata 

ahora cuenta con el apoyo del 46 por ciento de los posibles votantes, mientras que Trump 

tiene un 37 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta NBC News/ Wall Street Journal 

 

 A menos de un mes de las elecciones, la demócrata Hillary Clinton tiene menos apoyo entre 

los latinos que Barack Obama en 2012, en especial entre los más jóvenes, que son la mitad del 

electorado. 

 Un 58 por ciento de los votantes latinos registrados apoya a la candidata demócrata, una 

diferencia de 13 puntos porcentuales menos que el 71 por ciento de los hispanos que votaron 

por Obama el pasado ciclo electoral. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Investigación Pew 
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 El porcentaje de hispanos que votarán con toda seguridad en las elecciones presidenciales de 

Estados Unidos es 69, una cifra menor a la registrada en sondeos de 2012.  

 Hay 27.3 millones de hispanos elegibles para votar este 2016, por lo que se espera que su 

afluencia a las urnas llegue a nivel récord en números absolutos debido al crecimiento 

demográfico.  

 Alrededor de 11.3 millones ejercieron el voto en 2012, una cifra muy superior a la elección de 

2008 (9.7 millones). 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Investigación Pew 

 

 La ventaja de Hillary Clinton sobre Donald Trump se amplió a 8 puntos entre los posibles 

votantes en la elección presidencial de Estados Unidos, uno de cinco republicanos dijo que los 

comentarios vulgares de su candidato lo descalifican para ser presidente. 

Fuente: El Universal, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/11/clinton-supera-trump-por-8-

puntos-tras-escandalo-por-video-sondeo 

 

 Though the index showed little movement, the past week was rife with events that could have 

influenced Americans' assessments of the economy. A major hurricane rolled through parts of 

the Southeast late in the week, prompting mass evacuations before the storm's arrival. 

Residents from Florida to the Carolinas saw significant damage and some loss of life. 

Additionally, the Bureau of Labor Statistics announced Friday morning that the 

unemployment rate edged up in September to 5.0% from 4.9% the month before and that job 

growth was lower than expected. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196253/economic-confidence-index-

idles.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 U.S. investors overall say low interest rates (63%) are better than high interest rates (33%) 

when asked which would be better for their financial situation today. However, these views 

vary widely by working status. Retired investors prefer high interest rates (52%), while 

nonretired investors prefer low rates (71%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/196271/investors-say-low-interest-rates-better-

finances.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

12 de octubre de 2016 

 Nueve de cada 10 mexicanos cuentan con suscripciones de telefonía móvil, de dicha 

proporción, 84% son de prepago y 16% de pospago. 

 Hasta junio de este año los sectores de las Telecomunicaciones y la Radiodifusión 

representaron 3.4% del Producto Interno Bruto (PIB) Nacional, un crecimiento anual de 8.8% 

con una aportación de más de 262 mil empleos al país. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Federal de Telecomunicaciones 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-12/78912 

 

 With less than a month to go before the U.S. congressional elections, 18% of Americans 

approve of the job Congress is doing. This rating has been low for some time, and has not 

cracked 25% since 2009. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196268/ahead-elections-congress-

approval.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

13 de octubre de 2016 

 Si cada persona fuese a recibir 200 euros (220 dólares) en su cuenta bancaria cada mes, 

durante un año, sin ningún tipo de compromiso, los encuestados en 12 países europeos 

respondieron que se inclinaban más hacia ahorrar el dinero que a gastarlo. 

 Solo un 26 por ciento aseguró que gastaría la mayor parte del dinero, mientras que un 52 por 

ciento dijo que lo ahorraría, invertiría o dejaría intacta la mayor parte. Un quince por ciento 

dijo que lo dedicaría a pagar deudas. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Ipsos 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/si-te-regalan-220-dolares-el-mes-los-gastas-o-

ahorras.html 

 

 La mayoría de rusos prefiere que el candidato republicano, Donald Trump, sea el ganador de 

las elecciones presidenciales estadounidenses, y no la demócrata Hillary Clinton. Un 44% de 
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los rusos cree que la victoria de Trump favorecería los intereses nacionales, mientras sólo un 

7% piensa lo mismo en el caso de victoria de su rival. 

Fuente: El Universal, Encuesta Fundación Opinión Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/13/la-mayoria-de-los-rusos-

quieren-que-trump-gane-la-presidencia-de-eu  

 

 Donald Trump's favorable rating among Republicans dropped from 69% to 64% in the fallout 

after The Washington Post released a 2005 video in which he made lewd comments about 

women, and after the second presidential debate on Sunday night. Trump's unfavorable rating 

ticked up slightly from 30% to 33%. There was virtually no change in Trump's already poor 

image among independents or Democrats. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196343/trump-image-slides-among-

republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 With the presidential election less than a month away, 28% of Americans are satisfied with 

the way things are going in the U.S. This continues the low satisfaction levels that started near 

the end of the George W. Bush administration and have persisted under President Barack 

Obama. Satisfaction remains significantly below the historical average of 37% since Gallup 

began measuring it in 1979. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196388/satisfaction-remains-low-leading-

election.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

14 de octubre de 2016 

 Autoridades capitalinas indican que hay una baja del 15 por ciento en delitos de alto impacto, 

 Cifras de la PGJ muestran una disminución de 8.4 por ciento en los asaltos, esto de enero a 

septiembre de 2016. 

 En el Poniente de la Ciudad, al menos el 81.7 por ciento de la población se siente insegura. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Las mujeres en situación de pobreza se enfrentan a fenómenos como la falta de autonomía 

económica, la agudización de múltiples carencias sociales y mayor vulnerabilidad.  
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 La mayor parte de los jóvenes inactivos en el país son mujeres. En este sentido, las jóvenes 

mexicanas tienen una probabilidad cuatro veces mayor de ser “nini” que los hombres y en 

México más de la mitad de estas jóvenes son madres.  

 Mientras 77 de cada 100 hombres de 15 años y más son económicamente activos, en el caso 

de las mujeres 43 de cada 100 están en esta situación.  

 Y aunque la tasa de desempleo en México es una de las más bajas de la OCDE (4.2% al primer 

trimestre de 2016 contra 8.1% de la media) junto con el desempleo de largo plazo (un año o 

más sin empleo), una porción significativa de las personas que trabajan (57% según el INEGI) 

lo hacen en el sector informal y con poco acceso a protección o beneficios sociales. 

Fuente: Excélsior, Informe OCDE, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI, 

CONEVAL 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-14/79023 

 

 Americans are almost evenly divided on whether strengthening law and order through more 

police and greater enforcement of the laws (49%) or reducing bias against minorities in the 

criminal justice system by reforming court and police practices (43%) should be the higher 

priority for the U.S. criminal justice system. Republicans prioritize law and order, while 

Democrats are more likely to say reducing bias is more important 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196394/americans-divided-priorities-criminal-justice-

system.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

15 de octubre de 2016 

 El 26% de los mexicanos declararon consumir contenidos audiovisuales por Internet. 

 En cuanto al consumo de contenidos audiovisuales por televisión existen en cada hogar 

mexicano al menos dos equipos; además, 56% cuenta con señal de televisión abierta mientras 

que 29% cuenta con señal de transmisión de paga.  

 Los programas preferidos en canales de televisión abierta son los noticiarios con 56% de la 

proporción; telenovelas, con 47%; películas, con 42%, y series con 29 por ciento. 

Fuente; Excélsior, Informe Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-15/79059  
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  El 47% de los millennials (los nacidos entre 1980 y el 2000) no ahorra regularmente una 

parte de sus ingresos. Para esta generación, un fondo para emergencias podría sonar como un 

lujo, particularmente si acaban de integrarse al mercado laboral y cuentan con un salario que 

tal vez no permite ahorrar. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-15/79057  

 

16 de octubre de 2016 

 La candidata Clinton tiene actualmente 11 puntos de ventaja (48% frente al 37%) entre los 

votantes probables, una clara subida respecto a los 6 puntos de mediados de septiembre. El 

cambio, según el diario neoyorquino, responde principalmente al creciente respaldo a Clinton 

por parte de mujeres y votantes indecisos o que planeaban votar a un tercer partido. 

 Clinton tiene una ventaja de 6 puntos en los estados disputados entre demócratas y 

republicanos, gracias sobre todo a un aumento del apoyo por parte de las mujeres. Su ventaja 

entre las mujeres en esos estados es ahora de 15 puntos, frente a los 5 de hace un mes, según 

la encuesta, que muestra que Trump ha perdido respaldo entre las republicanas.  

Fuente: El Universal, Encuesta Wall Street Journal/NBC, CBS 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/10/16/hillary-clinton-candidata-

mas-popular-entre-las-mujeres-encuestas  

 

17 de octubre de 2016 

 La candidata demócrata Hillary Clinton cuenta con el 47 por ciento de la intención del voto 

contra el 43 por ciento para el magnate. 

 Un sondeo previo al primer debate del pasado 26 de septiembre tenía a la ex Secretaria de 

Estado con un 46 por ciento de la preferencia electoral contra 44 por ciento para el millonario. 

Fuente: Reforma, Encuesta The Washington Post / ABC News 

 

 Americans, on average, anticipate spending $785 on Christmas gifts this year. This is 

consistent with the range in October spending estimates since 2013 and represents a 

meaningful improvement over the post-recession lows near $700 recorded in 2010 and 2011. 

However, it is still not as high as the $900 averages recorded just prior to the recession. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.dineroenimagen.com/2016-10-15/79057
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http://www.gallup.com/poll/196508/consumers-holiday-spending-estimate-matches-

recent-years.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Thirty-four percent of U.S. women say they worry "frequently" or "occasionally" about being 

sexually assaulted. That percentage essentially matches the 33% average in Gallup's 17-year 

trend but is up slightly from an average 30% who worried from 2013 through 2015. 

Relatively few men (5%) worry about being sexually assaulted. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/196487/one-three-women-worry-sexually-

assaulted.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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